Boimycknoii a3x3amen 1998 rona
(Poccusi, MaTeMaTH4ECKHE KITACCHI)

MK-1-98
1 papuanTt

BV/x(x+3y) =13
Pemmite cucremy
E\/V(BX +y) =14
Peumre HepaBeHCTBO log,,, (2x° —3x+1) < 2.

Haiigure mnpoMexyTKu MOHOTOHHOCTH, TOYKH OKCTPEMYMa M OKCTpEMYMbl (YHKIMH y=x’e * W
OTIpeJIeNINTE, B CKOJIBKHUX TOYKAX JaHHas (YHKIMS IPHHUMAET 3Ha4eHne paBHoe 0,64 .

Jlns kasxnoro d pemure ypasHenue Snx+d|sinx|[=2,

MHokecTBO K COCTOMT U3 BCeX KOMIUTEKCHBIX YHCeN Z , TakuX, uto | Z| =2 Z =3 +6| . Haitaure Bce Takue
ypciaa Zo, YTO IS JIOOBIX Z1 U Z; u3 K |z-20|=|2, - 2].

HaiiauTe mommaas GUrypbl, orpaHudeHHo# mpsamoit Y = 9X—15 u rpadukom Toi nepBooOpasHoit HyHKINH

y =3x? -3, JUI KOTOPO# JaHHast IpsAMast ABJISETCS KacaTeNbHOM.

2 BapuaHT

%/;(X+ 2y) =19,
%(y— 2x) = 21.

PemmTe HepaBeHCTRO log, , (2x2 +3x+1) > 2.

Pemmite cucremy

Haiinure mpoMexyrkn MOHOTOHHOCTH, TOYKM OKCTpEMyMa U OKCTPEMyMbl (QYHKUHH y=x|n?x X
OTIPENIEIUTE, B CKOJILKUX TOUKAX JaHHas (DYHKIMs MPUHUMAET 3HaueHue pasroe 0,49

Jlist kaxcoro | pemrute ypasHerue | COSX|—1cosx =5

MHOKECTBO E COCTOMT M3 BCeX KOMILIGKCHBIX umcen 2 , Takux, uro 3 2| =[ 28 +4|  Hajigure Bee Takne
yucna Zo, 9ro g moOeIX 41 U 22 u3 E |z1-20|=]2, - 2]

Haiisure momans GUrypel, orpanndenHoi npamoii Y =3X—1 u rpagukom Toit 1epB00GpasHOil GyHKIMH

y= X2 + 2% > A KOTOpOﬁ JaHHad IpaMast ABJIACTCA KacaTeJIbHOM.



oD

Brinmycknoii sk3amen 1998 roga
(Poccust, MaTeMaTHYECKHE KIACChI)

MK-2-98
1 papunanr

Pemmte ypaBHeHue 3 C0sx|+2cosx =5§sinx|-3sinx,

Haiinure naubonbiiee 3Hadenure Gynkiuu f(x) = 3x+ 416 - x° .

2
Pemmte HepaBeHCTBO log,,_, (95— X)“ > 2log, 5(X—8) .
Cpenn BcexX KOMILIEKCHBIX 4Hcel Z , TaKHX, 4To |Z+3+2i|=a, ecTh POBHO ONHO YHCIO Z; TaKOE, YTO

5n .
apryMeHT Zp paBeH 7 Haiigure 2, .

[Tpy KaKUX MOJIOKUTENBHBIX 3HAYCHUAX P TUIOMIAAb KPHBOJIHHEHHON Tpaneuuu, OrpaHiIeHHON TpadrKoM
(QYHKINH y = xe™2* U OpAMBIMH X = p, X= P+0,5, HauOonbmasn?

B ypHe 3 kpacHbIX ¥ 4 xenThiX mapa. KakoBa BepOSTHOCTb, YTO BBIHYTas Hayraj mapa HiapoB Oyner
OJIHOTO IBeTa?

2 BapuaHT

Pemmre ypaBHenne 7 COSX|—4cosx=3snx|+2snx

Haiinure naumenbiiee 3Hauenne GyHKmu f(X) = 4x—3vV9—-x° .
PemmTe HepaBeHcTBO 10g,,, (X% —x+1) >log, 5 1.
x5

Z | taknux, uro |Z2+2-3|=a  ecrp poBHO 01HO uMCIO Zo TAKOE, YTO

Cpenn Bcex KOMIUIEKCHBIX 4MCEN
3 .
aprymeHT Zo paBeH R Haitnure Zo.

IIpy xakuX OTPULATENBHBIX 3HAYEHUAX p ILUIONIAAL KPUBOJIMHEHHON Tpanenun, orpaHiueHHol rpaduxom
GbyHKIMN y = (1-x)e* HIOpAMBIME x=p, X=P +1, manGosnburasn?

B psin pasiokeHo 2 CHUHMX, 2 KpacHBIX M 3 KeNThIX mapa. KakoBa BEpOsSITHOCTb, YTO BCE JKENTHIE IIapbl
Jiexar psjaom?



